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ATA DA 4ª REUNIÃO      ORDINÁRIA 

DA COMISSÃO ESPECIAL DE DIREITO 

INTERNACIONAL DA ORDEM DOS 

ADVOGADOS DO BRASIL – SEÇÃO DE 

GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 2020, 

REALIZADA EM 07/07/2020. 

 
Aos sete dias do mês de julho de dois mil e vinte (07/07/2020), às 17h05 (dezessete horas e 

cinco minutos) no aplicativo Zoom Vídeo Communications da OAB/GO, foi instalada a 4ª 

Reunião Ordinária da Comissão Especial de Direito Internacional da Ordem dos 

Advogados do Brasil, Seção de Goiás, no exercício de 2020, sob a Presidência do Dr. Akira 

Ninomiya Júnior. Estiveram presentes e justificaram a ausência os membros: conforme 

lista de presença anexa. 1. VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA – Verificada 

a existência de quórum, o Ilustre Presidente da Comissão declarou aberta a reunião. 2. 

LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO: a presente ata será 

lida e aprovada ao final da reunião. 3. COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: 3.1. 

Comunicado do Presidente em exercício: O Presidente em exercício explicou que por 

conta de compromissos profissionais decidiu renunciar ao cargo de Presidente em exercício 

da Comissão Especial de Direito Internacional da OAB/GO a partir desta reunião. 3.2. 

Procedimentos para realização de atividades, conforme instrução da Diretoria da 

OAB/GO. 4. ORDEM DO DIA. 4.1. Expedientes: nenhum. 4.2. Processos com 

julgamento iniciado. Nenhum. 4.3. Processos com julgamento adiado: nenhum. 4.4. 

Julgamento de Processos / pauta do dia: 4.4.1. Conhecimento: nenhum. 4.4.2. 

Julgamento: nenhum. 5. COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES. O Dr. Lucas Vieira 

Rodrigues agradeceu os trabalhos do Dr. Akira Ninomiya Júnior à frente da Comissão 

Especial de Direito Internacional (CEDI), e disse estar à disposição de todos da CEDI. 

Sugeriu, ainda, algumas ideias e metas para o andamento da Comissão. O Dr. Pedro Egídio 

Rabelo Suanno agradeceu ao Dr. Akira Ninomiya Júnior pelos trabalhos na CEDI, e disse 

também que se encontra à disposição para trabalhar pela Comissão. O Dr. Paulo Henrique 

explanou acerca do seu projeto denominado construir um panorama da aplicação do Direito 

Internacional no Estado a partir do levantamento de dados em diversas instituições. A Dra. 

Jessica Cunha Nogueira sugeriu um Projeto de Correspondentes Internacionais para a 

Comissão. A Dra. Nayara de Paula Gomes explicou pontos acerca do livro que está 

escrevendo de temáticas internacionais. A Dra. Karla Leticya Vieira Cardoso se colocou à 

disposição da CEDI. O Dr. Thaller Moreti Mendanha parabenizou o Dr. Akira Ninomiya 

Júnior pela sua gestão, e parabenizou, ainda, o Dr. Paulo Henrique pelo projeto sugerido, 

dizendo também da sua disponibilidade em realizar uma Live pela CEDI. 6. 

ENCERRAMENTO. O Ilustre Presidente em exercício, Dr. Akira Ninomiya Júnior, 

declarou encerrada a reunião agradecendo a participação de todos. Nada mais havendo para 

ser relatado, eu, Pedro Egídio Rabelo Suanno, Secretário-Adjunto da Comissão Especial de 

Direito Internacional lavrei a presente ata que lida e aprovada, será assinada pelo Presidente 
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da Comissão Especial de Direito Internacional da Ordem dos Advogados do Brasil – Seção 

de Goiás. 

 

 

 

Akira Ninomiya Júnior  

Presidente em exercício da Comissão Especial  

de Direito Internacional 

 

 

 

Pedro Egídio Rabelo Suanno 

Secretário-Adjunto da Comissão Especial  

de Direito Internacional 
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